#### 图书基本信息

书名:《我想飞进天空》

13位ISBN编号:9787508659651

出版时间:2016-4

作者:(日)东田直树

页数:168

译者:张怀强

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

#### 内容概要

#### 作者简介

#### 作者简介:

东田直树(Naoki Higashida),1992年出生于日本千叶县,5岁时被诊断出有重度自闭症。他曾获得21世纪未来博览会未来之梦大奖,以及第四、五届格林童话奖中小学年级的大奖,从此获奖无数。日本NHK、朝日新闻、日本电视台、富士电视台、东京电台、东京新闻、每日新闻等媒体都对其进行过广泛的报导。东田直树著有多部著作,现在仍持续写作,不断努力为自闭症群体发声。

#### 绘者简介:

张汉,南京人,大家都称他"大宝",3岁被诊断为自闭症,5岁后学习绘画,并坚持至今。十几年的康复训练和父母耐心的教导,让大宝发生了翻天覆地的变化。目前大宝的画作已在山东、浙江、重庆等十多个地区展出。2015年12月曾在上海合作组织招待年会上与郎朗同台献艺。

#### 书籍目录

#### 精彩短评

- 1、一部由自闭症儿童完成的书藉,很幸运东田直树可以用键盘与爱他的人交流,他通过自己的视角告诉我们,他们,这些散落在人间的,星星的孩子们,更需要爱与关怀,需要人与人之间的沟通! 2、1、自閉症在身邊設置了障礙,就是為了讓別人不要進入他們的內心。2、喜歡穩定的環境和固定熟悉的事物環境是因為缺乏安全感。3每個自閉症患者又有不同的特殊能力。4、每個人都是獨立的個體,無論他有沒有缺陷,都需要拼搏。
- 3、自闭症
- 4、这些自闭症的孩子的很多想法我自己都有过,唯一的差别只是我控制得了自己不在肢体上表达出来而已。故,看过之后更了解自闭症了,也更了解人性了。对于自闭症的孩子应该更耐心更宽容。
- 5、虽然今年尚未过半,但我已经能断言这是我在2016读过的最好的一本书。来自自闭症人士内心的声音,那被不受自己控制的身体里纯净美好的心灵。太震撼,作为一个有能力自由表达自己感情的普通人,是多幸运的事!
- 6、有共鸣。
- 7、大卫米切尔的导言写得真好。前言里面那几个领导讲话真是烂得可以,套话连篇。这本书角度颇为新鲜,实用价值大。凭借语言去解读一个人的内心是极其粗暴的沟通方式,眼神、表情也具有极大欺骗性。人和人需要面对面,更需要不断开拓和学习新的表达方式,超越礼教限制,面对内心的敏感和真实。自闭症人群的存在也许是在不断地提醒人们:要学会理解自己和他人。
- 8、这大概是一个更感性更情绪化更自然的 最原始的人类的状态?对于爱与理解的渴望被放大了 敏感 而易碎 永远纯真 他们看到的世界是美丽的呀
- 9、我房东家的孩子就是个自闭症患者,几乎不见她与别人交流,过了年8岁了吧,也没有上学。感觉她的父母心里好累。
- 10、做了母亲之后,才更多关注有关孩子和特殊人群的书籍。在樊登读书上面第一次听到这本书的解说时,内心被深深的触动。于是迫不及待的买了纸质版,如饥似渴的阅读起来。看完潸然泪下,星星的孩子是多么渴望被人所关爱和陪伴的,然后现在社会人们之间的交流更多的是索取。让我们放下一切世俗眼光,认真耐心的对待身边的人和事,你会发现别样的美好。
- 11、170105 他们有自己的一个星球,地球人大概只能从偶然流露出的光芒来了解他们,感谢这位13岁的小作者。会拿这本是因为看到我迅的名字,当时还在吐槽着这位阿姨能不能多去演点电影少来做这些边边角角的事情啊,后来就发现了大卫米切尔的名字,再后来就,果然周迅还是很厉害啦。
- 12、醍醐灌顶
- 13、走进星星的孩子的世界
- 14、这本书更好的帮助我了解了自闭症孩子正在经历的挣扎,苦难和内心的呐喊。宝贵又难得的好书
- 15、我想飞进天空
- 16、推荐这本书,哪怕对自闭症完全不感兴趣,也能从中学到理解和包容是多么重要的事。
- 17、最后的《我在这里》让我哭出声
- 18、自闭症孩子的世界。
- 19、大卫米切尔的导言写的非常好 自闭症儿童只是性格和我们不一样 只是更渴望我们的爱 直树略觉 倔强的字 让我感受到了希望 不是改变他们 而是安心
- 20、从东田直树对问题的回答中使我了解到自闭症是这么一种状态:整个人大部分时间是处在波涛汹涌和惊涛骇浪中的,注意力很难集中,经常"身"不由己,"词"不达意,很难通过肢体和语言来表达清楚自己,他们需要别人很多的支持和耐心,除此之外,他们和正常人一样有着丰富的情感和自尊,他们不想给别人带来负担,所以与之相处自然点就好了。希望通过科技的手段使未来能有一个让自闭症患者可以好好表达自己的工具。
- 21、最近看了相关的纪录片,就找来看看,也算是对自闭症这个领域有个初步的了解,以前完全陌生的一个领域。书写得很简单,也很直接。自闭症不是病,而是一种能力障碍。
- 22、我想飞进天空。在我们看来最无助的人,内心也有一片自由的天空。
- 23、在世界自闭症日响应读书会号召,读了这本书。是了解自闭症的好窗口。星星的孩子和我们一样需要爱与关注。
- 24、2016 (30)

- 25、每个人都有属于自己的一片天空,拥抱他,并慢慢靠近
- 26、之前还没出版大陆简体字版书,青聪泉的老师就推荐了这本书,买了台版一口气读完,对儿子的了解更多了。

东田直树以一个无口语自闭症人士的体验写出的书,值得所有自闭症孩子家长、特教老师阅读,也推 荐给普通人用以了解自闭症人士。

即使是无口语、面无表情的重度、低功能自闭症孩子,内心也是非常丰富的,这与之前听吴佑佑医师的"扩大性沟通"讲座不谋而合。

- 27、基本上是打开了对自闭症患者窥探的大门 此前对此一无所知 我们正常人的生活时常感觉难以为继 很难想象一个自闭症的人要怎样的坚强才能活下去 善待一切吧 42自闭症日
- 28、尤其要读读最后的寓言故事
- 29、奇特的视角,看到不一样的人生。
- 30、20160926 1 问题集·目录。2 字母格:不用说话就可以与人交流。3 为什么你说话的步与别人进行眼神交流?对于自闭症人士来说,先映入眼帘的是各种细节,然后慢地一个细节接着一个细节,整个物体的形象才开始聚焦,清晰浮现出来……。4 喜欢一个转圈。无法分辨出一个钟和一小时各自的长度。5 我觉得我们永远也找不到自己的世外桃源。
- 31、13岁的自闭孩子写的书,看完觉得自己的心才被温暖了。星星的孩子,原来你们的世界这么丰富
- 32、知道才能理解,理解才能包容,包容才能耐心,耐心才能走近,走近才能相处。其实我们每个人都有自闭的倾向和行为,只是不明显。谁也没比谁更聪明,只是解构和认知这个世界的方法不一样,信息处理与反馈方式不同。对身边即使没有自闭的人也该多些包容,每个人的内心都向往着无忧无虑飞向天空。
- 33、他们仍活在远古时代 向往自由 身体 却不受控制 并不是喜欢独处 而是 希望被人温柔对待 简单而又 单纯 害怕意外 害怕犯错 情绪很不稳定 很执着

#### 精彩书评

1、请做好准备,在翻开书页的那一刹那,我在不停的检视自己内心的感受,激动于即将走进这一个 特别的群体,他们需要认可与关爱,需要耐心,需要同我们一样的生活。东田直树,自闭症群体中的 一员,请允许我以这样的开头来介绍,不带任何的不同,只是想告诉各位朋友,这本书的问世饱含了 太多干净而美好的感情,吸纳了太多的努力与付出,承载了太多的祝福与希望。作为自闭症群体的一 员,他不可能够如其他人一样轻松自如的去做很多事情,包括说话、打招呼、以及其他一些日常。他 们经常在一个角落里独自发呆,亦或者突然的大哭大笑。然而得益于作者的老师与母亲的帮助,借助 于字母卡,在东田直树及周围人的努力下,能够用字母卡同周围人基本交流,将字拼成词,词再拼成 句,就这样甚至能够打出微博。这无疑于在自闭症群体与常人之间架构了一座桥梁,让我们更多的人 走进他们的世界,让更多的自闭症人群被外面的世界所了解。有时候看到人泪眼朦胧,他们是那样的 善良,又是那样的无助。都说傻人有傻福,因为傻人根本不明白自己在做什么,会给他人带来怎样的 影响。然而自闭症的成员们,他们很清楚自己的所作所为,然而不受自己所控制的行为给亲人,给身 边的朋友带来烦恼的时候,那种痛苦正如东田直树所说,"对我们而言,最大的折磨就是看到自己为 别人带来了这么多的痛苦。我们可以很好地应对自身的困难,但是我们难以忍受自己的存在成了别人 的负担。"走进这本书我才了解到,当他们由于一时的冲动情绪爆发后,面对眼前的"废墟",虽然 记不清又有多少东西损坏于自己手中,但那份失落和内疚的文字,看的让人揪心。他们的精力难以集 中,甚至说记住一句话都会很困难,他们用自己的方式去重复只言片语,作为对回忆的支持。他们喜 欢简单熟悉的东西,害怕那种失去控制的局面,害怕陌生害怕变换的环境,这让他们非常的不安。相 对来说,自闭症群体是不自由的,在我们看来又是很让人心疼的一个群体。然而他们的世界又是那样 的坚强,简单又富有感情。他们对待世界的态度是善良而富有同情心的,能够感受到自然最简单的美 好,甚至通过这些文字的简单交流,能够体会到那种干净的快乐。如果没有给他人带来的不便,他们 的世界真的是简简单单的快乐,按照自身特别的方式去过好每日的生活。他们的记忆还不够强大,甚 至说一个词都记忆困难,对于时间的概念,可以说一秒钟也能恍如一年,而一天也或许就像一瞬。他 们在模仿时只是按照看到的模仿,比如打招呼是看到手掌冲着自己,那么自己跟别人打招呼也会将手 掌冲着自己,看到手掌跟手掌方向一致即为模仿对了。在那个彩色的世界里,他们渴望并努力能够振 翅而起,飞到我们世界中,像正常人那样沟通,像其他孩子一样让父母开心,而不是让别人失望和生 气。这本书给了我最大的震撼,是一种顽强与乐观,是一种谦卑与恭敬,是一种善良与单纯的美好, 是一种希望与永恒。希望这座大桥可以沟通他们与我们的世界,希望他们能够如愿得到最简单的关爱 , 他们值得那份温暖。

2、文/河北小珊 评《我想飞进天空》第一次被自闭症触动到,是因为一期电视节目,一位父亲为了 照看自闭症儿子放弃工作,镜头中的父亲用无比平静的语态诉说着这一路来的艰辛,在他身后一个-米八多、高高帅帅的男孩不停的在房间快速走动,发出只有孩童才会发出的咯咯的笑声。这是发生在 我们城市的事情,所以感触异常深刻,此时的男孩虽然看起来还是异于常人,但是他已经学会了游泳 、打球,能够懂得父母的话语,起码他是一个快乐的男孩。我们不知道自闭症孩子们在想什么,更不 知道如何了解他们的内心世界,因为他们不能够准确的表达,哪怕只是百分之一。包括自闭症儿童的 家人在内的很多人认为,他们就是喜欢孤独的"另类",让他们安静待着就好,还有些人认为他们智 商低下,躲避、嫌弃这些孩子。《我想飞进天空》这本书为我们了解自闭症儿童创造了可能,因为作 者东田直树就是一个自闭症患者,他虽然很难说出一句完整的话,但是能够通过字母键盘,慢慢拼凑 出心中真正想表达的话,解答了许多人对于自闭儿的疑惑。在《我想飞进天空》中,他以问答的形式 ,向人们详细讲述了自闭症儿童的内心世界。这些问答直接的解开了我们的许多疑问,比如为什么自 闭症儿童会反复的问同一个问题?自闭症儿童是否更喜欢一个人待着?为什么他们的四肢看起来很笨 拙?这本书让我们如此深入的走进那个神秘的世界,当看到其实自闭症儿童能够意识到自己有些行为 跟别人不一样,但却没办法控制时,心好像被什么东西揪了一下,这些孩子在孤独中孤身作战,没人 陪伴还要饱受别人异样的眼光。如果你身边有这样的孩子,请对他微笑,请耐心,请善待!因为有一 点他们和我们是一样的,那就是渴望得到父母朋友对自己的接纳、理解和陪伴。(如需转载,请联系 作者)

3、自2008年起,每年的4月2日被联合国通过为"世界自闭症关注日",以提高人们对自闭症和相关研究与诊断以及自闭症患者的关注。截止2015年4月,中国自闭症患者已超1000万,患病率约为1%,也

就是说每一百个新生儿中,就有一个可能会罹患自闭症,而胎是孤独症的妈妈再次怀孕后,第二胎仍 然是孤独症的概率更达10%。说"罹患"也许并不准确,因为尽管有如此多的人们和家庭深受其苦, 但医学界对自闭症的了解迄今为止都知之甚少,随着科学的发展,自闭症与其说是疾病,不如说是障 碍更为准确。自闭症的发生率之高,患者人数之众,已经让社会大众不能忽视。但是关于自闭症的成 因和治疗手段,我们知道的却如此有限。古代中医诊疗讲究望闻问切,而自闭症患者最大的障碍就在 于他 们无法与人正常的沟通交流,交流障碍是自闭症最大的表征之一,也是阻碍我们了解自闭症最大 的拦路虎。医学界已经知道自闭症是一种神经紊乱的疾病,但是我们最期待的还是来自自闭症患者的 独白,我们苛求他们能够告诉我们他们的所思所想,以及我们该如何善待他们。如果你是患者家属甚 至是自闭儿父母的话,这样的期待近乎渴求,而现在,这个愿望不再只是梦想,它已经成为现实,来 自日本的14岁自闭症患儿东田直树通过自己和母亲的努力,将自己的告白付诸笔端,形成世界上第一 本来自患者一线的书籍——《我想飞进天空》。《我想飞进天空》的中文版作者事实上还有另一位孩 —张汉,他贡献了书籍中的插图页面,看着那些不明所以但充满张力的画作,我觉得我看到了艺 术大师的影子,是的,你一定也想到了《雨人》或者其他自闭症的天才,但是就像东田直树和张汉一 样,能够通过种种形式自我告白,甚或成为某个领域的天才,这些都只是概率极低的事件。更多的情 况是,自闭症本人及其家人都深受其害,生活甚至因此陷入绝望之境。《我想飞进天空》是以问答的 形式组成的。但是在所有这些之前,读者应该明白一个事实,全球的自闭患儿中,以任何方式与人正 常交流都是极其困难的事情,而东田直树并非特例。在我们看内容之前,这样的一本书能够面世,其 背后是东田和母亲无数次艰辛的尝试和努力,这本书本身,就是一个奇迹。在书中,东田直树回答 了58个问题,这些问题涉及自闭症患儿的行为和思维等诸多方面,从"为什么你讲话这么大声又古怪 "到"你有时间意识吗"。东田以文字格方式写下的文字逻辑清晰,言语通畅而优美,他的表达甚至 比多数人的文字功底要好,这更加说明了一个事实,自闭症的孩子并不因为他们的障碍而智商低下、 思维迟钝,相反的,在很多时候,东田都在极力向我们传达一个事实,他们其实是比我们正常人更为 敏感和聪慧,而这些对常人来说的优势恰恰因为神经紊乱成为他们的困扰,好比是滔滔洪水奔涌而来 却无处释放,所以他们本就紊乱的身体会时常崩溃。东田为我们展示的自闭症孩子放佛是一个硬件完 好但系统紊乱的机器,他们的存储功能(记忆)、指挥中枢(大脑)、行动能力(四肢)都处于不受 掌控的状态,他们与常人一样有感知、有思维,但无法及时正确的处理和应对。除了解释自己的奇怪 行为,东田表达最多的就是期待他人的理解和支持,而这无疑是每个自闭症孩子的渴求。书中另有几 则东田创作的寓言和故事,这些故事想象力如此丰富,期待如此美好,让人无比心疼。值得注意的是 ,尽管东田通过此书向我们解释的如此详细。我们仍然有理由相信,就像每个人都是独立的个体,自 闭症患儿的独特性并不因他们共同的障碍有所消减,东田的解释在多大程度上能够代表这一庞大的整 体仍是未知数。通过此书,我们仅仅能窥探到自闭症的冰山一角,另公众了解和支持自闭症患者的最 大动力,仍是公众特别是自闭症患者的家人朋友对其不厌其烦、天长日久的理解和关注。 4、我想每一个身边没有自闭症的读者,打开这本书的心情和目的应该是类似,那就是对于这样-群体的好奇。最开始知道自闭症或者说孤独症,是因为一部叫雨人的电影。当时对电影中的哥哥那样 奇怪的行为与某些方面超乎常人的地方有着强烈的好奇。自闭症不是疾病,是一种障碍,然而很多人 却不知道,缺乏对这个群体的认知而导致我们无法去理解他们。就像对于忧郁症的认知一般,很多人 认为忧郁症不过是一种矫情或者懒惰和精神散漫,却不知道忧郁症是如感冒一般身体上的疾病,需要 药物治疗,而不是所谓振作一下便能好了,他们无法体会忧郁症患者内心的折磨,却讥讽着说着风凉 话,孤独症遭受着同样的待遇,旁人无法理解他们的内心的折磨,而他们又没有可以用来证明疼痛的 伤口来诠释遭受的痛苦。这本书的作者,是5岁被诊断出自闭症,在这本《我想飞进天空》中,他用 文字希望自己的内心与情感能够被大家所理解,希望自闭症这个群体能够被更多人所知道。我身边的 人曾经对于自闭症的认识是——他们是一群反社不合群缺乏同理心的人,他们很容易发怒,很容易情 绪激动,有着奇怪的自我逻辑与规定,他们在她们自己的世界里,不出来,也不让别人进去。然而并 非如此,缺少情绪反应和逃避人群并非是自闭症的症状,而是其结果,是沉重的生理枷锁和公众对于 自闭症人士内心世界几近未知的双重因素所导致的。自闭症是一种生理机能障碍,我们能够轻松做到 的事情,也许他们不能。他们的大脑像是一本没有索引的乱码字典,信息是存在的,只是没办法如同 我们一般瞬间搜索到,而是需要在那一堆信息中不断的翻找,同时还可能被其他因素干扰,在找到的 瞬间被淹没。他们甚至无法准确的控制自己的身体,宛如远程操控一个失灵的机器人。他们很多人都 如同我们一般可以正常的思考与感受,他们也渴望着沟通,正因为他们情感与感受与我们无异,然而

却无法表达出来,只能被误解,这就是恶心循环的根源。当阅读完这本书,大概都能切身感受到他们的无助感与孤独,他们需要我们去理解与帮助,就算是陪伴对于他们来说也是莫大的鼓舞。

"很久很久以前,在一个小小绿色的安静星球上:自闭儿:恩——欢迎来到我的星球。地球人: 你不觉得自己身子沉吗?就好像我的胳膊和腿上都绑了哑铃一样。自闭儿:啊,但是在你们的星球上 , 我经常感觉自己就像失重一样, 游来游去。地球人: 好吧, 现在我体会到你的感受了。真的。"这 是东田直树在《我想飞进天空》中写的一个小故事。这个小故事形象得让我们明白了什么叫做星星的 孩子。其实比起自闭儿这个称呼,我更喜欢星星的孩子这个称呼,因为星星的孩子会让我觉得他们跟 我们其实是一样的,我们之间仅仅是家乡不同罢了。《我想飞进天空》这是一本很特别的书,所谓特 别是因为这本书的作者东田直树是一位星星的孩子。自闭症是医学的说法,这么多年来,研究自闭症 的书籍和材料并不少见,但那都是我们自认为的理解和研究。而这本书却是一位星星的孩子在自己描 述和理解自己的症状。他让我们看到了星星的孩子的勇气,为我们打开了一扇了解他们星球的大门。 因为东田直树的描述,我们知道了他是那么想跟我们建立联结,让我们了解他的所思所想。简单明了 的文字下,我们可以感受到星星孩子的恐惧,看到他们在用怎样的方式去理解这个世界,又是用怎样 的方式不断地不断地向我们传达着他们的心情。他们在地球上努力地体会着生存,更希望得到帮助, 让他们可以尊严得活着。看着直树的文字,会反思,我们怎么会这么缺乏耐心呢?我们怎么那么容易 发脾气呢?其实如今的社会并不缺少善心,参加慈善的人数也是与日俱增。然而我们真的用心去理解 我们想要帮助的人的内心世界了吗?我们是不是对需要我们帮助的人足够耐心了呢?我们真的体会到 了他们的无助和恐惧了吗?《我想飞进天空》带着我们进入星星孩子的世界,让我们在体会了解他们 的世界的时候,同时也让我们反思我们看待不同世界时的态度。星星的孩子来到地球之上,本身就感 觉沉重,我们的态度有让他们减轻沉重吗?一如直树的故事中,或许只有当我们前往星星孩子的家乡 ,才能感觉到那份沉重。但如今直树那么努力地让我们看到他的世界,看到绑在他身上的哑铃,该是 我们敞开怀抱拥抱欢迎他们的时候。

《我想飞进天空》这书是几个月之前看的了,因为好奇打开这本书,好奇自闭症人到底怎么想的 ?或者说他们有思想吗?他们怎么生活?看完之后是感动,是理解,是尊重。几分钟前正对着电脑屏 幕,心中一万头草泥马呼啸而过着。看到手边这本书,又拿起来翻着,心也慢慢平静下来,跟这些自 闭症孩子以及他们的家人相比,我们经历的这点为难又算什么呢?在看到这本书之前,我对自闭症的 了解大概就只限于听过人们称呼他们是"来自星星的孩子",知道他们好像很有艺术天赋与才华,知 道李连杰和文章的电影《海洋天堂》,很偶尔很偶尔在路上见到的神情举止有些怪异的人。我一直觉 得自闭症是种罕见病,离我很远,在我的生活中不会接触或认识这样的人。我想,很多人都跟我有一 样的想法吧。直到我知道一个数字,美国2014年公布的自闭症比例是六十八分之一。Excuse me?六十 八分之一?这个比例也太高了好么。我有些惊讶,我没有孩子,也有些害怕。很多人可能会因为与自 己无关而错过这本书。但其实,他们可能离我们很近,也许在你所居住的小区里,也许在某个你不太 熟悉的同事家中,也许是在地铁的同一节车厢,又或者仅仅是擦身而过。在我还比较有限的人生经历 里,至少我能从这本书中知道在遇到他们的时候,如何才是恰当的不令人难堪的举动。很多人觉得自 闭症离自己遥远,是因为平时很难见到,好像真的与我们生活在不同的平行世界。自闭儿爸爸蔡春猪 说,很多家长不愿意带自闭症孩子出门,不是因为麻烦,而是怕被别人知道自己有这样的孩子,怕丢 面儿,怕被围观,怕遭人白眼。他说,他很爱带孩子出去,他不怕这些,但他希望大家在路上见到他 们的时候just leave them along,远远打个招呼就可以,适当的距离感会让他们更有安全感。不指指点点 ,不放肆自己的好奇直勾勾盯着看,不斥责不嫌弃,像对待任何一个普通人一样对待他们,应该就是 他们最希望的了吧。你以为自闭症人没有思想?你以为他们对周围事物没有感觉没有情绪?错。他们 有思想,他们也有情绪,甚至比一般人的感情和情绪更细腻。《我想飞进天空》的作者东田直树在书 中用一问一答的方式回应了许多人对自闭症的这些困惑。为什么你讲话这么大声且古怪呢?你为什么 不能正常对话?为什么你的表情那么有限?为什么你总是动来动去?……他们有其他人所有的感情、 情绪,他们也有思想,只是所有这些都被困在他们的身体里,没有办法表达出来。他们会因为无法控 制自己的语言和行为而情绪低落,控制自己的身体就好像远程控制失灵的机器人一样,即使受到斥责 都无法申辩,他们希望跟别人待在一起,但又怕给别人带来麻烦,他们也会因为被冷落而感到孤单寂 寞……自闭症不是病,而是自闭症谱系障碍,自闭症人群是特殊需求人群,自闭症人士不需要被治愈 ,而是需要支援。我觉得这不仅仅是字眼的不同,这是普通人理解、尊重自闭症人士的基础。这对他 们来说,很重要。他们和别人不一样,不是他们被孤立被区别对待的理由,每一个个体都有平等地在

这个世界生活的权利,每一个生命都应该被尊重。田慧萍老师说过一句话: "如果世界上一定要有一 些孩子是自闭症,那么我很庆幸弢弢是我的孩子,我是他妈妈,因为我知道怎么爱他尊重他." 7、不记得哪本书 , 只记得这句话:"所有的奇迹都是人类创造出来的。"每个人都是一个独立的星 球,而每个星球的能量也会通过一个渠道与另一个星球或是其它更多的星球来沟通与交流,而这个叫 东田直树的重度自闭症九零后,就是通过创造了一个奇迹,能让我们这些所谓的正常人看到了一个自 闭症孩子的内心世界。算来,如今的他已经成长成了一个青年人,不再是年少时的孩童了,他通过文 字这扇门,让全世界有缘看到这本书的人都为之动容与感动。一幅幅插画也是来自于一个自闭症孩子 的手笔,在每一幅画中感受到的也是一个充满爱与向往,内心洋溢着欢乐与想象力飞扬的孩子。喜欢 他写在问题后面的小故事,更喜欢《我在这里》的那篇寓言,深刻而耐人寻味。书中每一个问题与每 一个答案的核心思想最后都能归结为几个关键词:包容、理解与耐心,而且是要高于对正常孩子们几 倍的懂得与耐心吧。也许这些星星的孩子们,有的记忆回路出了故障或是如深海中的一种鱼,几秒钟 后他们就会忘记想做什么或者其它,所以不要苛求他们,让他们顺其自然就好。也许他们对自我的约 束力与控制力都很差,注意力也不集中,很容易被他们认为的有趣的事或东西所吸引。所以要设身处 地的理解他们,不要过多的干扰他们,而是适时的给以帮助。也许他们的灵魂被囚禁在自己的身体这 个逼仄的空间里,才会出现身体能动性与协调能力跟精神支配无法统一的这种窘境,才释放不出真正 的能量。所以他们痛苦,孤独的接受着自己与外界的一切。所以多一些关爱与理解,比同情与怜恤更 加有益。做为一个整日上窜下跳的淘气、每天喋喋不休、有时气的人发狂的小男孩的母亲,我应该觉 得庆幸的同时,想到陪伴一个正常孩子的成长中也会有无力与辛酸时,那么这些孩子的家长们更是一 把把辛酸泪的坚持付出与无微不至的照顾与陪伴下换来了一次次孩子们的笑容与互动吧?这些星星的 孩子们,也是一些了不起的孩子,当他们释放出星球的能量,他们的光芒与闪烁,也是那么的耀眼与 美丽。他们用心贴着大自然,用心与天空相拥,多么的单纯而美好啊!

#### 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com